Liebe Kollegen,

ich bin fassungslos!!!

Erst heute habe ich erfahren, dass die Tochter (21 J.) unseres Kollegen Alexander Reiser vor kurzem plötzlich aufgrund einer Krankheit verstorben ist. Sie ist bereits beerdigt.

Ich habe heute versucht, Alexander telefonisch zu erreichen. Bitte ruft ihn zunächst nicht alle auf einmal an!!! Ich weiß nicht, ob er das will. Weil es zu viel werden kann. Kurze eMail schreiben finden ich jedoch OK. Ich werde ihn morgen anrufen und im Namen des Vereins Beileid bekunden. Eine Karte habe ich bereits ebenso geschrieben.

In tiefer Trauer Artur

Александру Райзеру rawladik@gmx.de

От Папы Шульца. <papa-schulz@gmx.de>

Дорогая Оксана! Дорогой Александр!

30.06.2016.

## Дорогие мои!

Я просто сражён траурным известием о смерти вашей любимой и единственной дочери - Саши! Не представляю, как такое можно вынести родительскому сердцу, искренне скорблю вместе с Вами.

Я помню её маленькой, жизнерадостной девочкой горячо любящей своих родителей. От неё шло счастливое свечение, к ней хотелось относиться с нежной родительской лаской, сделать что-то приятное.

Я до сих пор вспоминаю то время, которое провёл в Вашей семье, благодарен Вам за это и прошу прощения если было, что - то не так.

Я всегда интересовался у тебя Саша, как у дочи дела? И ты отвечал, что всё хорошо, она уже взрослая и самостоятельная, у неё куча планов. И теперь такое...

У меня нет слов, но от всего сердца желаю поддержать Вас в трудную минуту, молюсь за Вас, пусть Боже возьмёт Вас под свою опеку, даст Вам сил выдержать эту непосильную ношу. Пусть ангелы хранители всегда будут над вами! Пусть юная безгрешная душа будет в раю счастлива!

Не хочу докучать Вас своими чувствами, желаю Вам сил и здоровья и хочу сказать, Вы всегда можете на меня опереться, если посчитаете это нужным.

Любящий Вас и скорбящий вместе с Вами. Ваш Райнгольд Шульц.